

# 七十四岁老人咳喘病突发身亡,七日无人知!

广州快报讯:(记者陈清一)昨日,位于五一一路附近的某居民楼发现了一死亡达七天之久的老人。

据邻居反映,这名老人姓李,老伴三年前去世,老人生前有二个子女,都定居在美国,平常老人一人独住。老人去世之前,曾经患有咳喘病,十多年了,一直没有治愈。昨日,邻居一直未见老人出入,前去敲门也不见反应,遂报了案。没想到,当警

察赶到时,老人躺在冰冷的地上已经没了呼吸!

记者经多方打听,今日从警察局得到确切消息:老人确实于一周前由咳喘引发呼吸衰竭而亡。

记者又拨通了老人儿子的电话,远在美国的儿子听说父亲的死讯,泣不成声,他在电话中反复的说:“都是我们太忙了,爸爸一直有咳喘,如果我们早点给他治疗,也不至于留下如

此遗憾,如今,说什么都晚了!”

编者按:据调查表明,全世界每年因咳喘等呼吸系统疾病导致死亡的人数超过500万,在我国每年约有30万人死于呼吸系统疾病,患者不仅胸闷、喘不上来气、咳血、咯痰、头晕、严重者呼吸衰竭,甚至因肺癌而死亡!

古人常说“子欲孝而亲不至”,作为子女的我们面对亲人的咳喘一定要提早治疗!

咳喘反复发作,治标不治本

现代医学在治疗咳喘病的药物上,主要以消炎,扩张气管药物为主,辅以解痉、止咳、平喘药材,这种治疗只能暂时控制局部炎症和临床症状,缺乏对人体整体功能的恢复性治疗,因此,是治标不治本。患者一旦停药,咳喘病就会反复发作,一来二去病灶不但断不了,反而会越来越多,致使人体免疫功能进一步恶化,

咳喘病就会更加严重。另外,治疗咳喘病的药物还有茶碱类药物和糖皮质激素等,这些药物会引发更多的副作用。患者如果长期使用,会造成水电解质代谢失调、胃肠粘膜的抵抗力下降、骨质疏松、免疫力下降等一系列的严重问题。现在“国药银象喘咳宁”解决了咳喘患者的忧虑。本报读者可拨打0551-4248989了解详情。

## 治疗咳喘病根源是肺栓

2009年美国麻省医科大学呼吸系统的医学专家们在解剖一个咳喘患者的尸体时,发现该患者的肺部堆满了厚厚的黑色物质,这些黑色物质不仅沉积在肺部,还堆积在气管、支气管内。当专家们借助特殊的仪器想进一步清除掉这些黑色物质时,黑色物质仿佛被人嚼过的口香糖一样,粘粘的,软软的,根本没有办法清除。

检验后,专家们得出一个结论,这些黑色物质居然是由病菌、粉尘、烟毒、药毒等组成。这些物质经呼吸道进入人体肺部,由于无法及时排出,长年累月堆积,层层堆积,逐渐沉积在肺泡、气管、支气管内,形成肺栓。肺栓,一旦堵塞气管、支气管,人就会觉得憋,咳个不停,一旦淤积在肺泡里,人就会觉得喘,上气不接下气!

至此,专家们终于找到咳喘病的罪魁祸首,那就是肺栓。

## 咳喘史上新突破 会呼吸的“清栓酶”

“清栓酶”是美国麻省医科大学联合中国中药研究所从桔梗、猪胆汁、甘草等以及西药药材中提取出来的一种活性物质。是一种由十多种酶组成的结合酶,在人体的生命活动中起举足轻重的作用。这十多种酶分工合作,有的能够参与人体的新陈代谢,有的能够修复受损肺泡、有的能促进肺栓的快速分解、融合,然后通过新陈代谢将肺栓排出体外,有的能提高机体免疫力,从而达到彻底拔除肺栓,根治咳喘的目的。

依据此研究,银象喘咳宁历经三年才成功研制来,中西医结合,止咳平喘第一品牌,特效咳喘药,不仅能快速解除患者的痛苦,而且还能根治咳喘不留后患。

## “国药喘咳宁” 征服咳喘患者3大理由

自从银象喘咳宁在安徽上市以来,已经让1000多名患者真切感受到它的疗效,这些患者欣喜如狂的说:我们钟爱银象喘咳宁有3大理由……1.科技含量高:银象喘咳宁是我国首个中西医结合的OTC甲类国家保护产品。2.名厂大品牌:银象喘咳宁的生产厂家是北京复康健力制药有限公司,已经通过国家严格的GMP认证。银象喘咳宁是第一个以清除肺栓疗法为主的咳喘产品。3.治标更治本:银象喘咳宁中西药结合产品,它所含的“清栓酶”,不仅能快速止咳,平喘,缓解患者痛苦,而且能够修复受损组织,彻底阻断老咳喘。

# 国药喘咳宁 铲除咳喘病

### 清肺栓、止咳、祛痰、平喘,治疗气管炎、支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、烟肺、尘肺、咯痰、咳血等病症

## 国药准字 中西医结合治咳喘特效药

“银象喘咳宁”主要采用桔梗、猪胆汁、甘草等以及一味神秘药材组成,中西合璧,不仅能快速解除患者的痛苦,而且还能根治咳喘不留后患。独有“清栓酶”,“清栓酶”是一种特殊物质,不仅具备强力排栓能力,而且还能帮助修复受损肺泡、气管纤毛,能够协助免疫系统快速恢复正常,针对咳喘发病根源,吸收快,祛痰快,止咳快,平喘快,治标更治本。全面治疗急慢性气管炎、咳嗽、哮喘、肺炎、肺气肿、肺心病、烟肺、尘肺、胸痛胸闷、咯痰、咳血等咳喘病症。

第一步:拔栓清肺,斩断病根,快

服用银象喘咳宁当天:咳嗽减轻,呼吸变得顺畅,嗓子眼异物感减轻,喉咙也不怎么痒了! 3-5天:喘气也不困难了,喉咙呼呼的响声减弱了,咳出的痰颜色变深许多,这正是肺栓被排出体外的症状。15

天:修复肺泡、气管,恢复肺、气管功能阶段。这时你会觉得咳嗽、喘气、咳痰的症状基本全部消除,呼吸变得轻轻松松,睡觉变得安稳,面色也红润了许多,嘴唇颜色恢复正常润泽色。30天:重建免疫力阶段。神

第二步:修复组织,阻断复发,狠

由于肺栓的常年毒害,气管失去弹性,肺组织也遭到破坏,银象喘咳宁特有的“清栓酶”,在彻底排除肺栓后,能够分解出大量的氨基酸、

蛋白质等元素,重新修复、滋养受损气管,使其恢复弹性,修复、滋养受损肺泡,使其恢复正常呼吸功能,彻底根治咳喘病,这时你就会觉的不咳了,不喘了,也有精神了,生活变得轻松起来!

第三步:重建系统,彻底康复,准

为避免肺栓的再次形成,银象喘咳宁特有的“清栓酶”中的特效成分能够帮助重建肺泡、气管纤毛,恢复肺部正常运转,并激活机体免疫因子,就像建筑了一道万里长城,彻底阻断咳喘病根,确保您一次治好咳喘永生不再犯!

清气爽,精神大振,遇到风大依旧呼吸轻松,吃点辣椒、喝点酒也不会咳嗽了。严重的咳喘病2-3个疗程后,也终于不咳不喘,不用受罪了!真正实现生活自理,摆脱家人照顾。

# 5.5元 国药治咳喘 无效不花冤枉钱

买20送10贴 买10送3贴

专家建议:按疗程服用 (10盒一疗程)

市内免费送货 安徽抢订热线:0551-4248989/4248080

安徽指定专销:合肥:◆养生大药房(三孝口邮局斜对面)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)德胜药房(阜阳路桥北50米)康平药房(望江东路卫岗小学对面) 肥西:派河大药房(金鸣街对面) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼下)

【外地货到付款】

## 患者心声 >>> 一口气上五楼 不咳不喘了



笔者近日发现在合肥的三孝口养生大药房南七的光大药房,发现很多人在购买一种治疗老咳喘病的药品,即和一位老人攀谈起来。张大妈说:年轻时家里穷,大冬天打地铺,不小心就冻的得了咳喘病,天一变,嗓子眼就呼噜呼噜的响,喘气也是急一阵,慢一阵,好像胸口压了块大石头,西药、中药都没少吃,越吃越严重,发展到近两年一喘气就胸闷,气短,好几次都背过气了,吓得儿女哇哇哭。后来听说,银象喘咳宁中西医结合。买了2个疗程的药,吃完后,张大妈觉得胸口的大石头卸掉了,呼吸轻松多了,嗓子眼里也没有那种呼噜呼噜的声音了,干家务活觉得很轻松了。张大妈说:好药又便宜,银象喘咳宁倍儿棒,不咳不喘了,我要活到100岁!

## 老教师揭开不咳不喘的谜底



都说教师是个苦职业,天天讲台上吃粉笔。在一所高校,很多年轻教师年纪轻轻就得了咳喘病,嗓子眼里经常觉得不舒服,仿佛有个东西卡在那里,咳也咳不出,吐也吐不出,憋死个人,遇到天凉,刮个小风,胸口就像压了块大石头,气喘吁吁。

老教师告诉同事,他以前也咳嗽过,后来听人介绍,在宿州路庐州烤鸭店斜对面,百家信药房购买了3个疗程的国药银象喘咳宁,服用三天喘气也不急促了,呼吸顺畅多了,服用了一个月,就再也不咳了。

## 咳喘病好了,比赛得大奖!

68岁的陈老旺先生,几年前得了慢性气管炎。刚开始没有当回事,咳嗽得厉害就吃点消炎药,不咳不吃,咳了就再吃,就这样一过就是七八年。近两年,总觉得呼吸更加困难,一遇到冷风就觉得憋得难受,经医院检查,已经形成肺心病。这下陈老旺慌了神,到处打听治疗咳喘病的药。

肠胃病患者有救了!

肠胃疾病就用 国药东方龙 脾胃舒丸! 3疗程未治愈,厂家继续免费治疗! 合肥养生大药房有售。安徽专家咨询热线:0551-4248855/4244898